

**Zápisnica**  
**zo 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva**  
**zo dňa 26.septembra 2024**

**Prítomní :**

**starosta obce :** Marián Dzurik

**poslanci OZ :** Juraj Dzurik, Alexander Horváth st., Mgr. Tibor Kaputa,  
Peter Dzurik, Rastislav Hanigovský, Ladislav Bába, Ing. Peter Paulinsky

**neprítomní poslanci OZ :** Marek Dzurik, Gabriel Švečka

**ostatní prítomní :** JUDr. Svetlana Pavlíková, PhD, Veronika Starková

**občania :** podľa prezenčnej listiny

**Program:**

1. Otvorenie rokovania
2. Určenie
  - a.) Overovateľov zápisnice
  - b.) Zapisovateľa
  - c.) Voľba návrhovej komisie
3. Žiadosti - organizácie
4. Rôzne
5. Interpelácie poslancov
6. Diskusia
7. Záver

**ROKOVANIE:**

**K bodu č.1 – Otvorenie rokovania**

Rokovanie OZ otvoril Marián Dzurik, starosta. Privítal všetkých prítomných poslancov a občanov obce. Skonštatoval, že nakoľko je z 9 poslancov prítomných 7 poslancov, OZ je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania a uviedol, že uvedený návrh programu bol uvedený v pozvánke a bol včas zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce Jasov. Nakoľko sa podľa zákona o obecnom zriadení §12 odsek 5 schvaľuje pôvodný návrh programu, poslanci hlasovali za uvedený program.

***Hlasovanie:*** (za 7, Juraj Dzurik, Alexander Horváth st., Mgr. Tibor Kaputa,  
Peter Dzurik, Rastislav Hanigovský, Ladislav Bába, Ing. Peter Paulinsky,  
*proti 0, zdržal sa 0* )

Program rokovania bol schválený.

**K bodu č.2 – Určenie:**

a) overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov: Peter Dzurik, Juraj Dzurik

b) zapisovateľ

Za zapisovateľku z rokovania určil zamestnankyňu obecného úradu Veroniku Starkovú

c) voľba návrhovej komisie

Starosta Obce Jasov navrhol za členov návrhovej komisie poslancov : Mgr. Tibor Kaputa, Alexander Horváth

***Hlasovanie: (za 7, Juraj Dzurik, Alexander Horváth st., Mgr. Tibor Kaputa, Peter Dzurik, Rastislav Hanigovský, Ladislav Bába, Ing. Peter Paulinsky, proti 0 zdržal sa 0 )***

Starosta skonštatoval, že návrhová komisia bude pracovať v odsúhlasenom zložení.

**K bodu č. 3 Žiadosti - organizácie**

Obec eviduje dve žiadosti organizácií o dotáciu od obce Jasov a jednu žiadosť o navýšenie dotácie od obce Jasov.

Ako prvú žiadosť predložilo OZ Pativ - Česť v spolupráci s klubom Sokoly. OZ žiada na svoju činnosť dotáciu vo výške 1500,-€/príloha č.1/

Uznesenie č. 234/18OZ/2024 OZ obce Jasov

**1. berie na vedomie**

žiadosť Občianskeho združenia Pativ - Česť v Jasove, Medzevská 517/85, 044 23 Jasov,

o dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024

**2. schvaľuje**

dotáciu z rozpočtu obce pre Občianske združenie Pativ - Česť v Jasove, Medzevská 517/85, 044 23 Jasov vo výške 1.500,- eur

***Hlasovanie: (za 6 , proti 1 , zdržal sa 0 )***

***Za : Ladislav Bába, Juraj Dzurik, Peter Dzurik, Rastislav Hanigovský, Alexander Horváth, Mgr. Tibor Kaputa***

***Proti : Ing. Peter Paulinsky***

Uznesenie bolo schválené

Druhú žiadosť predložilo TJ TATRAN Jasov. Oni žiadajú na svoju činnosť zvýšenie dotácie vo výške 2.500,-€/príloha č.2/

Uznesenie č. 235/18OZ/2024 OZ obce Jasov

**1.berie na vedomie**

žiadosť TJ TATRAN, Medzevská 610, 044 23 Jasov,  
o navýšenie dotácie z rozpočtu obce na rok 2024

**2.schvaľuje**

navýšenie dotácie z rozpočtu obce pre TJ TATRAN, Medzevská 610, 044 23  
Jasov vo výške 2.500,- eur

*Hlasovanie: (za 5, proti 2, zdržal sa 0 )*

*Za : Juraj Dzurik, Peter Dzurik, Rastislav Hanigovský, Alexander Horváth, Mgr.  
Tibor Kaputa*

*Proti : Ing. Peter Paulinsky, Ladislav Bába*

Uznesenie bolo schválené.

Ďalšiu žiadosť predložilo OZ Fungujúce riešenia pre Rómov. Ako OZ žiada na svoju činnosť dotáciu vo výške 400,-€/príloha č.3/

Uznesenie č. 236/18OZ/2024 OZ obce Jasov

**1.berie na vedomie**

žiadosť občianskeho združenia Fungujúce riešenia pre Rómov, Medzevská 524/99,  
044 23 Jasov,  
o dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024

**2.schvaľuje**

dotáciu z rozpočtu obce pre občianske združenie Fungujúce riešenia pre Rómov,  
Medzevská 524/99, 044 23 Jasov,  
vo výške 400,- eur

*Hlasovanie: (za 5 , proti 2, zdržal sa 0 )*

*Za : Juraj Dzurik, Peter Dzurik, Rastislav Hanigovský, Alexander Horváth, Mgr.  
Tibor Kaputa*

*Proti : Ing. Peter Paulinsky, Ladislav Bába*

Uznesenie bolo schválené

#### **K bodu č. 4 - Rôzne**

V tomto bode programu nebolo nič na prerokovanie, preto starosta obce pristupuje k ďalšiemu bodu.

#### **K bodu č. 5 – Interpelácie poslancov**

Ako prvý sa k slovu prihlásil pán poslanec Juraj Dzurik, zaujímalo ho kedy budú opravené cesty v rómskej osade, nakoľko boli opravovať pracovníci VVS vodovod a cesty sú kvôli im zásahom poškodené. Starosta obce ho ubezpečil, že bude kontaktovať pána Kozmána, ktorý mal tento úsek opraviť. Pán poslanec Ladislav Bába sa pridal k tejto problematike a zaujímal ho úsek kde sa nachádza pošta, taktiež pracovníci VVS odstraňovali poruchy a cesty sú poškodené. Starosta oznamuje, že evidujeme tieto poškodené úseky a robí všetko čo je v jeho silách, aby sa postupne opravovali tieto úseky, žiaľ momentálne obec nedisponuje s finančnými prostriedkami na tieto opravy. Ako ďalší sa pridal pán poslanec Ing. Peter Paulinsky, zaujímalo ho, prečo iným organizáciám sa nenavyšuje dotácia? Hlavne dôchodcom. Starosta odpovedá, že každá organizácia môže doručiť na obec žiadosť o navýšenie rozpočtu, ak tak neurobia, nie je čo navyšovať. Starosta sa vyjadril, že on sa snaží zo všetkých síl, aby dôchodcom našej obce pomohol. Niekoľkokrát sám z vlastného platu prispel tejto organizácii. Dodáva aj to, že už niekoľkokrát bola obec ukrátená o podielové dane, preto musíme zvážiť všetky možnosti kam pôjdu peniaze. Tiež dodáva, že už niekoľkokrát upozornil Lukostrelcov, že obec platí za nich réžiu. Tu pán poslanec Paulinsky dodáva, že ale oni si to zaslúžia, veď predsa reprezentujú obec na olympijskej úrovni.

#### **K bodu č. 6 – Diskusia**

Starosta otvoril diskusiu.

Ako prvá sa do diskusie prihlásila pani Farkašová, zaujímalo ju kedy budú opravené cesty aj na ulici Potočná a samozrejme aj kedy budú orezané konáre, nakoľko zasahujú do verejného osvetlenia a preto je celá ulica tmavá. Starosta obce ju ubezpečil, že aj táto ulica sa bude rekonštruovať, len sa čaká na schválenie žiadosti, aby sme ako obec dostala financie na tieto práce. Taktiež dodal, že osobne sa pôjde pozrieť na verejné osvetlenie a bude sa snažiť vyčleniť financie na orez konárov.

Ďalší sa do diskusie zapojil pán Farkaš, poznamenal, že obecný cintorín je úplná katastrofa. Prečo v iných obciach sa dá udržať čistota a tu nie? Padá omietka z kostola, prečo sa to nerieši? Treba dať ďalší kontajner k cintorínu, tie ktoré sú tam sú plné. Starosta ho ubezpečil, že na poriadok dohliadne osobne a bude sa snažiť to napraviť. Žiaľ kostol nepatrí do našej správy, tiež sme chceli mať cintorín a okolie kostola podchytené kamerovým systémom, ale žiaľ nedokázali sme sa dohodnúť a musíme tam natiahnuť elektrické vedenie na zapojenie kamier.

Kontajner bude uložený k cintorínu, ale treba si uvedomiť, že vývoz týchto veľkokapacitných kontajnerov nie je lacný, preto reguluje počet ich vývozov. Pána poslanca Bábu zaujímalo, že ak na skládke nad obcou budovy nepatria do vlastníctva obce, prečo platíme elektrickú energiu my? Budovy sú raz otvorené a raz pozamykané, kto má k nim prístup? Starosta odpovedá, že našim majetkom sú len pozemky pod skládkou. Tiež chce rokovať o odkúpení budov a možného zriadenia zberného dvora na týchto pozemkoch. Pán poslanec Hanigovský konfrontoval pána Bodnára, ml., keďže ho pán Bodnár minulé zastupiteľstvo obvinil, že urobil plot medzi Kultúrnym domom a ich pozemkom v hodnote 4.500,-€ pričom v rozpočte malo ísť len o 3.000,-€. Pán Hanigovský mu ukázal faktúru a dokázal, že plot stál 3.000,-€. Pán Bodnár sa

ohradil, že potom to boli zle zverejnené faktúry a preto žiada obec o nápravu, aby k takýmto situáciám nedochádzalo. Starosta ho ubezpečil, že dohliadneme na to, aby sa takáto situácia nezopakovala. Dodal, že veď sme len ľudia a môžeme sa mýliť. Starosta apeloval na obyvateľov, že všetci vedia kde pracuje a býva. Je tu pre obyvateľov k dispozícii stále. Preto nech neváhajú ho kontaktovať, ak majú problém, alebo pocit, že sa jedná o niečo s čím sa nestotožňujú. Je otvorený komunikácii s obyvateľmi obce kedykoľvek a tak spoločnými silami zveľaďovať našu obec. Pán Brösztl sa informoval, prečo bolo obecné zastupiteľstvo takýto čas? Starosta mu vysvetlil, že bolo potrebné urýchlene prerokovať tieto žiadosti, nakoľko organizácie si požičali peniaze na svoju činnosť a preto potrebujú financie od obce.

#### **K bodu č. 7 – Záver**

Starosta sa poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie.

V Jasove, dňa 26.09.2024

Zapísala: Veronika Starková

Overovatelia zápisnice

